

第二届中国豫剧节昨晚开幕

本报讯(河南日报记者 刘亚辉 刘洋 本报记者 秦华)“黄河唱响了豫剧的旋律,高山舞起了迎亲的彩旗……”昨晚,伴随着豫剧《回娘家》的深情演唱,第二届中国豫剧节开幕式暨戏曲晚会在河南艺术中心大剧院隆重举行,这是时隔14年后我省再次举办中国豫剧节。全国各地的豫剧团和豫剧爱好者欢聚一堂,沉醉于豫剧艺术的独特魅力。中共中央政治局委员、全国政协副主席王刚,原中共中央政治局委员、中央军委副主席、国防部长曹刚川致信祝贺。十届全国政协副主席张思卿宣布“第二届中国豫剧节开幕”。

省领导卢展工、郭庚茂、叶冬松、李克、刘春良、连维良、王文超、靳东、全国政协教科文卫体委员会副主任王全书、全国人大农业与农村委员会委员王明义出席开幕式并观看演出。市领导吴天君、丁世显、王哲等出席开幕式并观看演出。晚会由著名主持人白燕升主持,来自全国的豫剧名家与常、陈、崔、马、阎、桑等豫剧流派的代表人物一起表演了精彩的节目。整合晚会气势宏大,精彩纷呈,90岁高龄的豫剧大师马金凤的出场更是将晚会推向了高潮。第二届中国豫剧节由文化部、河南省文化厅、郑州市人民政府、河南中华豫剧文化促进会共同主办,演出

时间为9月17日至9月28日,将有20台(省外12台、河南省8台)剧目在河南艺术中心大剧院、省人民会堂、香玉大舞台、美协剧院等场馆进行展演,共演出33场。其中15台剧目(河南3台)参加评奖。活动期间还将开展中国豫剧艺术发展论坛和评选颁发“中国豫剧艺术终身成就奖”等活动。为突出活动“豫剧的盛会人民的节日”的公益性主题,组委会将提供部分免费门票。观众可于每晚演出前两天在工作时间内凭有效身份证件前往相应剧场登记领取,每张身份证件限领两张门票。据了解,从本届中国豫剧节开始,今后每3年举办一次。

让百姓更幸福 让社会更和谐 金水 创建催生城市新名片

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 冯景义 王璐洁)大街小巷,一栋栋建筑物经过“梳洗打扮”如出水芙蓉,一块块门店招牌经过规范后整齐划一;居民小区,健身器材崭新齐全……漫步9月的金水,扑面而来的是舒畅愉悦的文明之风,感受到的是人与人之间真诚和谐的温馨氛围。这是金水区在创建全国文明城市中取得的丰硕成果。创建,既需要硬实力支撑也需要软实力调剂。金水区在确保财政投入逐年递增的基础上,重在机制保障建设。采取“一票否决”制,对在创建全国文明城市工作中,出现重大问题、失误;造成不良影响;没有完成任务等情况的各单位和责任人予以通报批评,取消责任单位、责任人本年度评优资格,个人年度考核不得评为优秀,真正做到

了让管理没有退路。捆绑联动制度织就了上下左右衔接互动的密集交叉责任网络,做到任务同落实,奖惩共承担,捆绑一起动,达到区、镇(街道办事处)、社区三级联动,相互促进、齐抓共管、共同努力的创建格局,推动了工作高效运转。“牌子”虽然重要,但更重要的是在创建过程中提升城市管理水平和市民文明程度,让百姓更幸福,让社会更和谐。金水区负责人表示,要通过创建,让幸福成为金水的名片。创新改造无主管楼院,不遗余力。德亿社区的老住户爱爱爱带着相机在小区内转悠,在他的镜头里,杂草丛生、垃圾成堆、污水横流的老德亿慢慢褪去。“区里协调郑州美林湾物业投资800多万元进驻小区,

建立了健身园地、党员之家、居民议事等功能齐全的“颐和家庭”,成立了德亿时代城联合党支部,以前不愿意在此居住的业主也都纷纷地搬回来啦!”事实上,不止德亿一个社区的居民享受着社区蝶变带来的甜蜜。2011年,在对80个无主管楼院或破产企业楼院整治方面投入1.7亿进行整治的同时,该区积极尝试引进物业、居民自治等新的模式。目前,郑州市第二柴油机厂家属院积极组织居民依法成立了业主委员会,启动了自主物业管理,实施物业自治;南阳路227号院成立了居民自治小组;西里路6号院、南阳路81号院实现了物业管理。小红帽戴起来,哨子吹起来,旗子竖起来……从6月起,金水区组织机关事业单

位、各级文明单位志愿者,深入开展了“小红帽在行动”文明交通志愿服务活动。“小红帽”只是金水区创建出的品牌之一。与之相媲美的联袂而来——成立14年之久的“党员老妈妈服务队”同样令人钦佩。发动队员捐款,建立困难党员帮扶基金;在社区、街头发放创文宣传品、铲除小广告;每两人一班,“分兵把守”南阳路和农业路路口,充当义务交通监督员……67岁的队长周树枝告诉记者:“我们118名老党员不输年轻人!”如今,全区各级各类志愿者组织已发展志愿者10万余人。“党员老妈妈服务队”“绿城社工服务站”“小红帽在行动”等具有金水特色的社区志愿服务队伍,已成为金水文明创建活动的品牌。

郑州6686名考生参加国家司法考试

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 黄河)昨日是国家司法考试第一天,我省22534名考生奔赴考场,郑州考区报考人数达到6686人,占全省近1/3,报考人数为历年最多。考试期间,司法部纪检组长韩亭林带领司法考试巡视组对郑州考区进行巡视。省司法厅厅长王文海、副厅长张军学一同参加巡视。据了解,今年司法考试是国家司法考试制度确立实施后我省举办的第十次考试,今年司法考试全国报名人数突破41万人。今年郑州考区报考人数占全省报考总人数的29.7%,居全省17个考区首位,报考人数创下历史新高。今年司法考试考生呈现年龄跨度大、高学历化、从业范围多样化等特点。报考考生中,年龄最大的65岁,最小的19岁,35岁以下的考生占到全部人数的45.5%。为确保司法考试各项工作顺利进行,今年我市提出郑州考区零差错目标,对有关考试的各项工作进行周密安排,明确各项职责。采取考场电子信号屏蔽、周边可疑车辆监测、多部门联合巡查等手段,保持对违纪舞弊行为的高压态势,努力营造公平、公正的考场秩序。

我市成铝深加工产品出口基地

本报讯(记者 成燕)记者昨日从市商务局获悉,省政府近日已正式批复我市为河南省铝深加工产品出口基地。近年,市委、市政府高度重视铝及铝深加工产业发展,把该产业作为全市战略支柱产业来培育。目前,我市已形成以明泰铝业、万达铝业、郑州铝业和中铝河南分公司为代表的铝深加工骨干出口企业,成为全省重要的铝及铝深加工产品出口地区。为积极发挥我市铝深加工企业集聚带动作用,充分利用省市有关政策的扶持作用,今年上半年,我市积极向省政府申报铝深加工产品出口基地。近日,省政府正式批复我市为河南省铝深加工产品出口基地。下一步,我市将采取有效措施加大铝深加工产品出口基地建设力度,充分发挥产业集聚效应和省级出口基地的示范、辐射、带动作用,通过出口基地的建设,着力拉长我市和全省铝加工产业链条,巩固我市和河南省作为国家铝工业基地的地位,优化铝加工产品结构,推动铝加工产业结构升级,培育新的经济增长点。同时通过出口基地的建设,特别是铝产品精深加工项目的发展,提高我市和我省装备制造业配套能力。

保级关键战役 建业酣畅胜利



本报讯(记者 刘超峰 文 李焱 图)在昨晚进行的中超联赛保级关键战役中,主场作战的建业队凭借外援内托的出彩表现,最终建业队以2:0干脆利落地击败南昌衡源队,实现主场两连胜,并赢得170万元奖金。此轮战罢,建业队积28分,基本上已经提前保级成功。建业队与南昌衡源的关键保级大战,对于双方来说都是一场输不起的比赛。这场关键的比赛同样引起中国足球的高度重视,特邀加拿大裁判莫瑞执法本场比赛。在首发阵容上,建业队与上一场战胜辽宁队的阵容基本一样,只是重新复出的右后卫顾操顶替李昭楠首发,客队南昌衡源同样派出最佳阵容志在一搏。比赛开始后,航海体育场湿滑的场地略微影响两队的发挥,但双方拼抢相当激烈,人仰马翻的场面经常出现。第39分钟,河南建业队左路发起进攻,徐洋边路突破,客队无奈之下拉扯球衣犯规,建业队前场获得一个任意球机会,卡通戈主罚任意球到禁区,内托禁区前点头槌攻门破网。这一及时的进球极大鼓舞了全队的士气,第45分钟,内托禁区前沿突破被绊倒,建业队14号黄希扬主罚任意球直接射门,客队门将刘殿座双手将球打了一下,及时跟进的内托轻松空门破网,建业队上半场就以2:0领先,而功臣内托以13粒进球名列中超射手榜榜首。易地再战,两球落后的南昌衡源频频调兵遣将试图挽回劣势,而士气高涨的建业队继续向对手发起猛攻,尤其是外援卡通戈获得多次近在咫尺的绝佳得分机会,可惜由于操之过急而功亏一篑,最终建业队没有扩大比分,2:0的比分保持到终场结束。本月21日,建业将迎来一场足协杯的硬仗,对手是近来状况不佳的卫冕冠军山东鲁能,如果客场能战而胜之,建业队将创造足协杯历史最好成绩。

鸣放防空警报 强化国防观念

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张胜杰)昨日是全国国防教育日(9月第三个星期六),按照“关注人防,关爱生命”的活动主题,我市在全市范围内(含各县、市)开展了防空警报鸣放活动,宣传防空警报音响信号的规律、特点,强化公民国防观念。今年防空警报的鸣放时间为9月17日上午9:30-9:45,鸣放分为三个阶段:9:30-9:35为预先警报,9:35-9:40为紧急警报,9:40-9:45为解除警报。昨日,全市各县(市)区共设置14个人防宣传点,设置宣传展板,展示人防通信机动指挥车。另外,向2000个社区发放400个带有人防标志的太阳伞,2000件带有人防标志的雨伞。

全省集中清理失业保险费欠费 将对恶意欠费大户实行强制征缴

本报讯(记者 王红 实习生 司雯)我省日前展开为期三个月的集中清理拖欠失业保险费专项行动,重点征缴拖欠社保费达30万元以上的欠费大户,对拒不缴费和恶意欠费单位将按规定强制征缴。为鼓励欠费单位一次性集中补缴,全省集中清理行动期间,对2011年6月30日前用人单位拖欠的失业保险费一次性集中补缴的,不再收取滞纳金。但是,经行政、劳动仲裁判定由用人单位补缴失业保险费的,以及经稽核、监察发现少缴、漏缴失业保险费责令补缴的,按照规定加收的滞纳金不得减免。省人力资源和社会保障厅要求,本次集中清理行动要重点加大对欠费大户和有能力缴费而欠费单位的欠费力度,尤其对欠费30万元及以上的单位实施重点监控。对拖欠缴费、拒不缴费和恶意欠费单位,将按规定强制征缴,力争实现欠费户数、欠费金额的双下降,确保今年完成清理追缴以前年度欠费不低于35%的目标。根据规定,用人单位未按时足额缴纳失业保险费的,责令其限期缴纳或者补足;逾期不改正的,社保经办机构可申请强制划扣欠费单位银行账户失业保险费;欠费单位未足额缴纳失业保险费且未提供担保的,社保经办机构可以申请人民法院扣押、查封、拍卖其价值相当于应缴失业保险费的财产,以拍卖所得抵缴欠费。同时,对欠费金额大、时间长且有能力补缴而拒不缴纳的恶意欠费大户,将通过新闻媒体予以曝光。

中原区签4个超亿元项目 总投资67.2亿元

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 李少锋 申彬)昨日上午,中原区举行招商引资项目集中签约仪式,4个投资额大、经济效益好的超亿元大项目签约,总投资额67.2亿元。这4个项目分别是:投资40亿元的中晟智慧城项目,由郑州中晟置业有限公司投资开发建设,将建成集总部办公大厦、五星级酒店、高档会所为一体的大型商业综合体;投资20亿元的嵩基集团办公综合楼项目,由登封市嵩基集团有限公司投资开发建设,将作为嵩基集团公司总部及贸易投融资公司;投资6亿元的一所学校开发改造项目,由河南辉弘置业有限公司开发建设,将建成一个高档住宅小区;投资1.2亿元的河南南阳石化郑州公司筹建项目,由河南南阳石化有限公司投资建设,将建成集科研、办公为一体的综合办公区。目前,今年中原区招商引资项目达113个,预计总投资2293.35亿元,其中超10亿元项目54个,超亿元项目108个。

小曲唱出农家新气象

本报记者 杨学栋 通讯员 魏少杰 “刷刷墙、修修路,清洁环境栽花木。自来水,达标准;水泥路,通家门;村容美,讲卫生;讲环保,更宜人……”傍晚,记者在西流湖街道办事处大李村采访,听到一支支淳朴优美的小曲从村口的文化活动现场传出,不禁陶醉。“我们村每周六晚都有文艺演出,这些歌谣都是村民自己编的,虽然他们的文化程度不高,但通俗易懂朗朗上口,大家都爱听。”走在干净整洁的村道上,村党支部书记李福喜告诉记者,“村口的这个文化活动现场原先是个深沟,经过整治,这里建起了文化活动现场,还修建了3座垃圾收集房,村民享受到了‘走平坦路,用清洁灶,上卫生间,住整洁房’的富裕生活。”演出现场,老奶奶牵着小手孙子的,小伙子骑着摩托推着媳妇,老师傅们带着自制的二胡和三弦,十几名妇女穿着时尚的衣服,手拿彩扇,只一会工夫就集中在了一起。既是演员又是观众,人人都能唱两句;没有刻意搭建的舞台,农家院落自天成。伴奏者和演唱者简单商量了几句,一场原汁原味的民间小曲会便开始了。从小媳妇到中年轻女,她们落落大方地表演,一首接一首地唱,乐在其中。63岁的老奶奶孙凤玉,也兴致勃勃地为大家表演了一曲河南民歌《编花篮》。没有专业演员的娴熟技巧,只有质朴流畅的表演;不为赢得谁的掌声和喝彩,只为舒展劳作时落满尘土的容颜。今年67岁的李文增老人弹得一手好三弦,是演出活动的“顾问”,还给年轻人教唱腔、教三弦弹奏技巧。他说:“以前学曲艺,弹三弦,是因为家里穷,吃不饱,学会了有个手艺过生活。现在可不同了,生活好了,政策好了,大家要唱出咱农村的新面貌,唱出咱农民的好日子。”学曲子和排练节目,也是学习文化,增进

全市公开推荐职称评审专家库候选人

本报讯(记者 王红)为进一步提高职称评审质量,今年省、市职称改革管理部门将为职称评审专家库全面“换血”。记者昨日从市职改办获悉,即日起将面向全市各行各业公开推荐选拔职称评审专家库候选人。按照要求,各部门及有关单位的推荐专家库候选人,必须具有较高的思想政治觉悟,长期从事本专业工作,精通本专业领域基础理论和专业知识,具有明确、稳定的专业方向和丰富的实践经验,是在职的本专业(学科)学术、技术带头人。其中,重点吸收国家百千万人选人员、优秀高层次人才回国人员、博士后出站人员及各类中青年专家。按照计划,市职改办将在完善中评委会专家库的基础上,优先择优,向省职改办推荐高评委会专家库候选人。按照要求,各县(市)、区、市直各有关单位推荐高校、中专、中学、技校教师、工程、卫生等系列高、中评委会专家候选人,每个专业推荐人选不超过8人,推荐其他系列(专业)高、中评委会专家候选人,推荐人选不超过15人。全市集中推荐将于9月30日截止。

中牟开展十项排查 抓好安全生产工作

本报讯(记者 卢文军 通讯员 曹西峰 师永超)记者昨日获悉,为认真贯彻落实市委、市政府安全生产工作紧急会议精神,15日,中牟县召开县四大班子联席会议,对相关工作逐一研究部署,确定了“十项排查、十三项重点工作”。“十项排查”是认真排查因连日阴雨造成的危房、建筑工地基坑等安全隐患;认真排查地沟油问题;认真排查砖窑窑场的安全生产问题、用工问题;认真排查特殊人群存在的安全隐患;认真排查技防设施的使用情况;认真排查学校周边的安全隐患;认真排查工程质量问题;认真排查信访稳定中新的不稳定因素;认真排查全县范围内交通事故易发点;认真排查各单位、各社区其他问题。“十三项重点工作”分别是,切实做好四大班子分包乡(镇、街道)和单位的责任落实;切实做好领导包案和党政领导接访工作;切实做好现代农业示范区建设中的土地流转、项目招商、基础设施建设等前期工作;切实做好新型城镇化中的“一改四合”工作;切实做好网络应对工作;切实做好拆迁工作;切实做好村容村貌镇容镇貌整治工作;切实抓好违章建设的整治;切实抓好干部善抓具体工作日志(档案)制度的落实;切实抓好第三季度工作的绩效考核;切实抓好移民工作;切实发挥人大、政协的监督作用;切实做好秋季防汛工作。中牟县将按照市委、市政府的统一安排,围绕“安全、平安、稳定”三大责任和“项目建设、现代农业示范区建设、新型城镇化建设”三大硬任务,切实履行好工作职责,认真解决突出问题,推动各项工作再上新台阶。

走基层 转作风 改文风

友谊的好机会。唱小曲者都有一个专用的记录本,大家相互请教字怎么写,唱词的意思是什么,时间一长,也能学会好多字。在7月份创建全国文明城市中原区群众文化活动中周,为腾出时间来排练节目,谁家的馍馍没蒸,妇女们帮着去蒸,谁家地里还有活,男人们帮着去干,邻里之间的关系从没有这么融洽过。小曲小调歌足,文化活动热乡村。这是记者的感受,更是对大李村780余户村民的祝福……